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پاسخ سؤال 1

1
A اندازه = ۴۰ درجه

۹۰− ۴۰ = ۵۰ =∘ زاویۀ تابش زوایۀ بازتابش=

۵۰+ ۵۰ = ۱۰۰∘

۱۰۰− ۴۰ = ۶۰∘

الف( کانون آینه ب( فاصلۀ کانونی2

3
محیط )1( غلیظ‌تر از محیط )2( است زیرا پرتو شکست بعد از وارد شدن به محیط )2( از خط عمود دور شده است.الف

زاویه شکست بزرگ‌تر از زاویه تابش است.ب

تصویر هم اندازه ی جسم است. تصویر در آینۀ تخت مجازی است. )ذکر موارد درست دیگر صحیح است(4

پاسخ سؤال 5

دور5

6
عدسی واگرا یا کاوالف

ب
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پاسخ سؤالات 7 تا 8

7

زاویۀ تابش و بازتاب هر کدام 30 درجه هستند.8

پاسخ سؤال 9

درست9

10

الف( کاو11

ب( کوژ

پ( تخت

پاسخ سؤال 12

زاویۀ بازتاب از آینۀ )الف( برابر  است.12

  

۱۵∘

باریکه نور هنگام ورود از شیشه به هوا، طوری شکسته می‌شود که از خط عمود دور می‌شود.13
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بازتاب منظم، زیرا سطح جسم صاف و هموار است و همه پرتوهای موازی که به آن تابیده‌شده به‌صورت پرتوهای موازی باز14

می‌تاباند.

15

16
آینه محدب یا کوژالف

کانونب

مجازیپ

پاسخ سؤالات 17 تا 19

در عدسی محدب وسط آن ضخیم‌تر از لبه‌هایش است. در عدسی مقعر لبه‌های عدسی از وسط آن ضخیم‌تر است.17

عدسی محدب18

عدسی عینک افراد نزدیک‌بین19

پاسخ سؤال 20

نادرست، طبق قانون بازتاب زاویۀ تابش و بازتابش با هم برابرند.20
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21
آینۀ محدب یا کوژالف

ب

آینه بغل اتومبیل، سر پیچ جاده‌ها، فروشگاه‌های بزرگپ

پاسخ سؤالات 22 تا 23

داخل تیغه شیشه‌ای؛ پس از عبور از تیغه شیشه‌ای22

تصویر در عدسی واگرا )مقعر( کوچک‌تر و مستقیم است.23

الف(24

ب( زاویۀ بین پرتو تابش و خط عمود صفر است.

۹۰− ۳۵ = ۵۵∘

تجزیه نور سفید پس از عبور از منشور به رنگ‌های مختلف25

کانون در آینۀ کوژ مجازی است. وقتی پرتوهای موازی نور به سطح یک آینه کوژ بتابد، پس از بازتاب از آینه از یکدیگر دور یا واگرا26

می‌شوند. امتداد این پرتوها در پشت آینه یکدیگر را قطع می‌کنند به این نقطه کانون مجازی آینۀ کوژ می‌گویند.


